Presseinformation

(Hier Datum eintragen)

Gut und günstig: Die KontaktlinsenBrille
(Unternehmensnamen eintragen) bietet Kontaktlinsenträgern hochwertige Ersatzbrillen 

(Hier Stadt / Gemeinde eintragen) – Hochwertig, preiswert und umkompliziert – so stellen Kontaktlinsenträger sich die ideale Ersatzbrille vor. Die meisten von ihnen tragen zumindest abends vor dem zu Bett gehen und morgens auf dem Weg ins Bad eine Brille. (Unternehmensnamen eintragen) erfüllt den Kontaktlinsenträgern ihre Wünsche und präsentiert die KontaktlinsenBrille. Für nur (Preis eintragen) Euro gibt es jetzt eine schicke Ersatzbrille – komplett mit Fassung und hochwertigen Gläsern in individueller Sehstärke.

Kontaktlinsenträger wollen unkomplizierte Brillen

Eine Umfrage des norddeutschen Kontaktlinsenherstellers MPG&E ergab, dass Kontaktlinsenträger sich nicht gerne mit dem Kauf einer Brille beschäftigen. Aus diesem Grund tragen viele von ihnen auch noch Modelle, bei denen Sammler alter Gestelle ins Schwärmen kommen. Über zwei Drittel der Befragten hatten ähnliche Wünsche an ihre ideale Ersatzbrille: Sie sollte günstig, robust und unauffällig, aber dennoch schön sein. Außerdem waren die Kontaktlinsenträger sich darin einig, dass die Brille unkompliziert und schnell zu beschaffen sein sollte. 
Innovative Fassungen und High-End-Gläser

Um die Wünsche seiner/ihrer (geografisches Einzugsgebiets oder Stadt eintragen) Kunden zu erfüllen, hat (Unternehmensnamen eintragen) jetzt die KontaktlinsenBrille in das Sortiment aufgenommen. Die günstigen randlosen Brillen mit Titangestell und Kunststoffgläsern bieten ein zeitloses und reduziertes Design. Aus dem anspruchsvollen Sortiment an Fassungen und Gläsern kann sich jeder Kunde eine oder mehrere Brillen aussuchen. Zum Angebot gehören auch Sonnenbrillen, die ohne Aufpreis mit Gläsern in der individuellen Sehstärke ausgestattet werden. Doch das ist noch nicht alles, wie Geschäftsführer (Vor- und Nachnamen eintragen) betont: „Die KontaktlinsenBrillen sind nicht nur schick, dezent und preiswert, sondern auch sehr schnell verfügbar.“ Viele Modelle könnten die Kunden sich innerhalb von drei Tagen nach der Bestellung bei (Unternehmensnamen eintragen) abholen. Lediglich bei speziellen Anfertigungen könne es laut (Vor- und Nachnamen eintragen) auch einmal bis zu zehn Tagen dauern.
Die Fassungen der KontaktlinsenBrille bestehen aus hochwertigem Beta-Titan. Sie sind sowohl mit als auch ohne Scharnier erhältlich und in sechs Farben lieferbar. Dazu bekommt jeder Kunde High-End-Gläser aus gehärtetem Kunststoff, die superentspiegelt sind und eine Clean-Coat-Beschichtung besitzen. 
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