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natural fit: 
Fragen und Antworten

Was ist natural fit?

natural fit ist die erste maßgefertigte formstabile Kontaktlinse, die auf der Rückseite dem individuellen Profilverlauf der Hornhaut entspricht und vorhandene optische Fehler des Systems „Auge-Kontaktlinse“ korrigiert.
Was unterscheidet natural fit von anderen formstabilen Kontaktlinsen?

Durch die neuartige Maßfertigung hat die natural fit-Kontaktlinse eine hohe Erstanpassgenauigkeit (first-fit-rate), einen exzellenten Tragekomfort und eine perfekte Optik. Dies ist möglich durch eine völlig neuartige Herstellungsmethode. Mithilfe eines Topographen und einer speziellen Software wird ein dreidimensionales Abbild der Hornhaut erstellt, auf dessen Grundlage die maßgeschneiderte Kontaktlinse produziert wird.
Wie wird natural fit angepasst?
Anders als bei herkömmlichen formstabilen Kontaktlinsen ist für die Anpassung der natural fit in den meisten Fällen nur noch ein Termin nötig, bei dem die individuellen Kundendaten ermittelt werden. Nach der routinemäßigen Refraktion wird das Auge mithilfe eines Topographen vermessen. Per Internet werden die verschlüsselten Daten dann an den Hersteller übertragen. Nach nur wenigen Tagen erhält der Kunde seine maßgefertigte Kontakt​linse.
Welche Vorteile hat natural fit gegenüber weichen Kontakt​linsen?

Formstabile Kontaktlinsen sind gesünder für das Auge als weiche Kontaktlinsen. Sie gewähren eine höhere Sauerstoffversorgung und eine bessere Optik. Die daraus resultierende bessere Lang​zeitverträglichkeit ist ideal für Menschen, die ihre Kontaktlinsen lange und bedenkenlos tragen wollen. 
Für wen ist natural fit geeignet?

natural fit ist für jeden Menschen geeignet, der eine Sehschwäche hat und bei dem physiologische Befunde das Tragen von Kon​taktlinsen nicht ausschließen.
Wie teuer ist natural fit?

Der Preis von natural fit ist mit dem von Austausch-Kontaktlinsen vergleichbar. 
Wann muss die Kontaktlinse ausgetauscht werden?

natural fit ist eine Jahresaustauschkontaktlinse, d. h. sie muss nach einem Jahr ausgetauscht werden.

Brauche ich für natural fit ein spezielles Pflegemittel?

Für die natural fit-Kontaktlinsen können Sie alle Pflegemittel benutzen, die für formstabile Kontaktlinsen geeignet sind. (hier Unternehmensnamen eintragen) empfiehlt Perfect Aqua Plus für formstabile Kontaktlinsen mit Hyaluron.
Wo kann ich mir natural fit-Kontaktlinsen anpassen lassen?
natural fit-Kontaktlinsen erhalten Sie in (hier Ort eintragen) bei (hier Unternehmensnamen eintragen).
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