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Starke Partnerschaft für 
gesunde Augen
› MPG&E und Omisan farmaceutici bauen erfolgreiche Zusammenarbeit aus
› SODYAL®-Premiumportfolio exklusiv bei MPG&E erhältlich
› gemeinsam für höchste Qualität in der Augengesundheit

Bordesholm – Die MPG&E Handel und Service GmbH intensiviert ihre langjährige Partnerschaft mit Omisan farmaceutici, einem der international renommiertesten Hersteller im Bereich der ophthalmologischen Pflege.
Mit der Erweiterung des Exklusivvertriebs auf das vollständige SODYAL®-Portfolio bekräftigen beide Unternehmen ihr gemeinsames Engagement für höchste Produktqualität, Innovation und Verlässlichkeit in der Augenpflege.
MPG&E übernimmt damit ab sofort den alleinigen Vertrieb der gesamten SODYAL®-Produktpalette in Deutschland – und erweitert sein Portfolio um weitere richtungsweisende Premiumprodukte im Bereich Augengesundheit. Für Augenoptiker:innen, Augenärzt:innen und Fachhändler:innen entsteht daraus eine attraktive Möglichkeit, sich noch stärker als kompetente Anbieter:innen in diesem wachstumsstarken Segment zu profilieren.
Omisan – ein Pionier in der Augenpflege
Seit über 32 Jahren steht Omisan farmaceutici mit Sitz in Guidonia Montecelio, Italien, für kompromisslose Qualität, wissenschaftliche Exzellenz und eine klare Vision: die Entwicklung augenfreundlicher, natürlicher und hochverträglicher Produkte, die das tägliche Leben von Millionen Menschen weltweit verbessern. Das Unternehmen gehört heute zu den Innovationsführern auf dem europäischen Markt für ophthalmologische Medizinprodukte.
Mit einem starken Fokus auf Forschung, nachhaltige Inhaltsstoffe und internationale Zertifizierungen erfüllt Omisan höchste Standards – sowohl in der medizinischen Fachwelt als auch bei Verbraucher:innen.
„Omisan ist weit mehr als ein Lieferant – es ist ein echter Partner, mit dem wir gemeinsame Werte und Ziele teilen: den Anspruch auf Qualität, Verantwortung gegenüber Fachanwender:innen und Endverbraucher:innen sowie den Willen, die Zukunft der Augengesundheit aktiv mitzugestalten“, betont Andreas Hess, Geschäftsführer der MPG&E Handel und Service GmbH.
MPG&E & Omisan: Eine Partnerschaft mit Tiefe und Substanz
Die Zusammenarbeit zwischen MPG&E und Omisan begann bereits im Jahr 2013 – zunächst im Bereich Private Label und der MPG&E-Eigenmarken. Von Beginn an überzeugte Omisan mit zuverlässiger Lieferfähigkeit, außergewöhnlicher Produktqualität und einer Haltung, die MPG&E vollends überzeugte: nachhaltig, partnerschaftlich, lösungsorientiert.
2019 markierte einen Meilenstein: MPG&E brachte die Premium-Augenpflegemarke SODYAL® in den deutschen Markt – mit sechs Produkten, die sich durch ihre besondere Wirksamkeit und Verträglichkeit schnell etablierten.
Zur opti 2025 präsentierte MPG&E nun drei vielversprechende Neuheiten aus dem Hause Omisan:
· SODYAL® BioMoist Plus und SODYAL® BioComfort Plus – zwei Kombilösungen für Kontaktlinsenträger:innen mit besonders empfindlichen Augen.
· SODYAL® LUTEIN – neuartige Augentropfen mit patentierter Rezeptur, die antioxidativen Schutz und intensive Befeuchtung kombinieren.
Weitere Produkteinführungen sind bereits in Planung und werden im Laufe des Jahres folgen.
Die perfekte Ergänzung für das MPG&E-Portfolio
Durch die Erweiterung des Exklusivvertriebs für die SODYAL®-Range positioniert sich MPG&E noch stärker als Full-Service-Partner für Fachkreise:
· Augenoptiker:innen profitieren von einem attraktiven Premiumsortiment, das klare Alleinstellungsmerkmale bietet.
· Augenärzt:innen finden im SODYAL®-Portfolio differenzierte Lösungen für ihre Patient:innen mit verschiedenen Bedürfnissen bei trockenen, empfindlichen oder gereizten Augen.
· Endverbraucher:innen profitieren von kompromissloser Qualität und spürbarem Komfort – „made by Omisan, vertrieben mit Leidenschaft durch MPG&E.“

MPG&E-SODYAL®-Portfolio im Überblick
Augentropfen:
• SODYAL® 24H: 0,10 % Hyaluronsäure & Heidelbeerextrakt
• SODYAL® PROTECT: 0,15 % Hyaluronsäure, Ginkgo biloba & Hamamelis
• SODYAL® PLUS: 0,3 % Hyaluronsäure & Aloe Vera
• SODYAL® INTENSIVE: Gel-Augentropfen für die Nacht
• SODYAL® LUTEIN: Schutz und Feuchtigkeit mit Antioxidantien
• SODYAL® X: Quervernetzte Hyaluronsäure für bessere Stabilität
• SODYAL® XLipo: Kombination aus quervernetzter Hyaluronsäure & Phospholipiden
Kontaktlinsenpflege:
• SODYAL® BioMoist Plus: All-in-One mit drei benetzenden Inhaltsstoffen: Hyaluron, HPMC und PVP
• SODYAL® BioComfort Plus: All-in-One mit Aloe Vera

Über MPG&E Handel und Service GmbH
Die MPG&E Handel und Service GmbH mit Sitz in Bordesholm ist einer der führenden Anbieter für Kontaktlinsen, Pflegemittel und Augenpflegeprodukte in Deutschland. Seit über 25 Jahren steht das Unternehmen für Qualität, Innovation und Partnerschaftlichkeit. MPG&E beliefert den augenoptischen Fachhandel, Augenärzt:innen und Kliniken mit hochwertigen Markenprodukten und entwickelt maßgeschneiderte Lösungen für individuelle Kund:innenbedürfnisse.
Über Omisan farmaceutici
Omisan farmaceutici ist ein italienisches Familienunternehmen mit globaler Ausrichtung, das sich auf die Entwicklung, Herstellung und den internationalen Vertrieb von Medizinprodukten für die Augenpflege spezialisiert hat. Mit einem Team aus Pharmazeut:innen, Forscher:innen und Fachärzt:innen verfolgt Omisan seit über zwei Jahrzehnten ein klares Ziel: Die Lebensqualität der Menschen durch sanfte, wirksame und innovative Produkte zu verbessern – in über 70 Ländern weltweit.
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